

## □ 校友联络

### ● 院系校友工作

#### 公管校友分会召开 首届常务理事会第二次会议

10月29日，公管学院分会首届常务理事会第二次会议在线召开，近30人参会。会议由院校友办主任慕玲主持。

学院党委书记、校友会会长彭宗超感谢大家支持学院校友工作，建议要学习贯彻二十大精神，服务学院与校友双向发展。执行院长朱旭峰从学科与科研建设、人才培养与教学、国际合作与高端培训、校友服务与交流和未来工作计划等多个方面介绍了学院的当前发展和未来目标。

在常务理事小组汇报环节，汪敏、廖鲁江等常务理事代表发言，汇报了常务理事未来将如何在政策咨询、教学科研、干部培训等方面凝聚校友力量，整合校友资源，推动学院高质量发展。上海、福建、重庆等地区常务理事代表汇报了地方校友组织发展情况，以及今后的发展目标和工作计划。

校友总会秘书长唐杰向此次会议的成功召开表示祝贺，对分会所做的工作表示肯定，并指出此次会议关于常务理事分组工作的经验可以很好地借鉴到校友总会的工作中。他还介绍了校友总会的组织架构和发展方向，希望校友总会和公管学院分会继续密切配合，做好服务工作。

彭宗超在总结发言中指出，本次会议对加强校友工作、提升服务品质具有里程碑式意义。未来要进一步建立起常务理事发挥作用的机制，同时在常务理事分组后还要吸引理事们参与其中，群策群力，在融合推动中体现公管特色。

(张 榆)

### ● 行业兴趣活动

#### 文创专委会第二届会员大会 及第二届理事会第一次全体会议召开

11月26日，文创专委会第二届会员大会及第二届理事会第一次全体会议以线上腾讯会议方式召开，90余人参会。会议由文创专委会副秘书长周佳伦主持。

会议审议通过了《清华校友总会文创专委会工作办法（修订草案）》，投票选举产生了文创专委会第二届理事会。在第二届理事会第一次全体会议上，选举产生第二届理事会会长、副会长、常务理事、秘书长，并审议通过秘书长提名的副秘书长名单。杜鹏飞当选文创专委会第二届理事会会长。

杜鹏飞感谢第一届理事会创造性地开展了诸多工作，在文创事业方面积累起良好的社会美誉度。未来将尽己所能，为文创专委会贡献更大力量。第一届理事会会长胡钰总结了过去四年取得的成就，希望第二届理事会为清华文创事业进行更多探索。殷秩松代表第一届理事会作工作报告。在文创专委会理事分享环节，专委会理事宋军、单霁翔、马清运、侯小强、许亮、王蕾、王旭东和文那先后分享了从事文创事业与文创专委会工作的感受。

校友总会秘书长唐杰在致辞中肯定了文创专委会第一届理事会的工作成果，他指出，在国家发展、民族复兴的道路上，文化软实力发挥着关键作用，期待文创专委会在学校人才培养、校友终身学习等方面作出更大贡献，全方位服务学校人才培养体系、服务社会经济发展体系，引领社会风尚，弘扬清华校友文化。

(张 静)